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Industry Updated Curriculum

More than 90% students 

are satisfied with the 

course curriculum and find 

it job oriented. 

More than 90% students 

have found the course 

content relevant and 

interesting. 

 94% students have 

found the curriculum to 

be Industry oriented. 
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Overall Rating Of The Course

96% students are likely 

to  recommend the 

courses offered in the 

university  to others. 

68% students were 

able to find the 

subjects as per their 

interest. 

93% students have 

found the courses 

provided to be 

competent and 

proficient.  
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Regularity of Class Conduction

99% students are 

content with the 

teaching quality of the 

university teachers.  

99% students believe 

that the university 

teachers have 

upgraded knowledge 

of their subject.  

97% students have 

reported that the 

teachers are regular in 

conduction of their 

classes. 
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Creative Methodology in Teaching Used

99% students believe 

that the teachers 

manage to finish the 

course on time. 

87% students 

acknowledge the fact 

that the teachers 

provide assistance to 

the weak students. 

88% students have 

found the teaching 

methods used by the 

teachers to be 

creative and 

innovative. 
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Overall Rating Of the Teaching Evaluation

5%

35%

45%

15%
Not At All

Sometimes

Mostly

Always

Helpful/Usefulness Of Non teaching Staff

95% students have 

reported to have a 

gratifying 

relationship with 

their teachers. 

91% students have 

found the quality of 

the teaching to be 

upto the mark . 

95%students have 

found the non 

teaching staff to be 

helpful and 

supportive. 
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Overall rate the Services Rendered by NT 
Staff

92% students have 

found the attitude 

of non teaching 

staff towards them 

to be considerate. 

More than 90% 

students found the 

services provided by 

non teaching staff of the 

institute to be good and 

satisfactory. 
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Infrastructure  Facilities Made Available

97% students have 

found the extension 

activities organized 

by the university to 

be pertinent and 

engrossing. 

97% students stated 

that the attitude of 

the staff members 

towards extension 

activities have been 

competent and 

responsible. 

75% students found 

the availability of 

infrastructure 

facilities to be good 

and satisfactory. 
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7%

24%

39%
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Library Easily Accessible

90% students have 

reported that 

laboratory facilities 

are good and 

satisfactory. 

91% students have 

reported that 

Library facilities are 

good. 

93% students found 

the library easily 

accessible. 
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Canteen Facilities
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Food Hygienically Prepared

74% students have 

reported that 

library books are 

relevant. 

90% students have 

reported Canteen 

facilities are good 

and satisfactory. 

89% students have 

reported Mostly 

canteen food prepare 

in hygienic 

conditions. 
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Internet Availablity

77% students find 

the classrooms 

available. 

Computer facilities 

are mostly 

available. 

64% students find 

that internet 

facilities is not or 

sometimes 

available. 
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Bad
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Cleanliness Of The Toilets

Mostly students 

are satisfied with 

the maintenance 

of campus and 

classrooms. 

Toilets facility is 

good as per 64% 

students. 

73% toilets are 

hygiene and 

clean. 
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Participation In Indiscipline

81% students 

reported that 

drinking water is 

readily available. 

99% students follow 

the rules pertaining 

to general discipline 

of the institution. 

94% students 

never or rarely 

involved in any 

indiscipline on 

campus. 
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Rate The General Discipline

91% students are 

in support of 

regularity of 

attendance for 

academic 

enrichment. 

93% Students found 

that the university 

is concerned about 

the general 

cleanliness and 

upkeep of the 

institution. 

93% students 

reported that 

general discipline 

of the institution is 

good. 
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Accessibility Of Sports
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Functioning Of NCC,NSS,Rotract

86% students 

reported that 

sports facilities on 

campus are good. 

80% students 

reported that 

accessibility of 

sports facilities is 

good and 

satisfactory. 

99% students 

reported that 

Functioning of 

NCC/NSS/Rotract is 

good. 
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How Would You Overall Rate The Extra 
Curricular Activities

21%
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Departmental Activities
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36%

48%

12%

Bad
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Good
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Organised Various Events

83% of students 

have found 

extracurricular 

activities as good. 

79% students 

reported that 

Departmental 

activities were 

conducted 

regularly. 

88% students 

reported that 

Various events  

organized by the 

university are 

satisfactory. 
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Rating For The Co-Curricular Activities

12%

45%

19%

24%

Highly Rewarding
And Useful

Happy To Some
Extent

Just Enough

Same As School

Overall Experience At IISU

93% students 

always or mostly 

participate in the 

events organized 

in the institution. 

82% students have 

found the co-

curricular 

activities 

satisfactory and 

excellent. 

Overall experience of 

students at the IIS 

University is happy 

and gratifying. 
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Student Satisfaction Survey Report 

 (2018-19) 

Suggestions 

1. Students should be allowed to go outside campus for urgent work and 
re-entry should be allowed. 

 
2. NSS activities or any COSD courses should be available for B.Ed. 

students also. 
 

3. Syllabus should be more applied and less theoretical. Syllabus should be 
reduced. [B.A.(Psychology)]  
 

4. Free industrial visits to students. 

 
5. Some restrictions have to be removed because they cause a lot of 

inconvenience to students instead of providing safety & security to 
them. 
 

6. Put lectures on video recording so that the students who missed the 
lectures can rejoin it. 

 
 

 
 

 

 


